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Організація обліку фінансових результатів одна з ос-

новних частин діяльності підприємства, як наслідок під час 

ведення господарської діяльності важливе місце посідає 

правильний облік, розподіл, калькуляція та управління ви-

тратами підприємства. Від витрат безпосередньо залежить 
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кінцевий фінансовий результат суб’єкта господарювання. 

Правильна організація обліку витрат та методика управ-

ління ними стануть запорукою оптимізації процесу госпо-

дарської діяльності. 

Термін «витрати» має безліч трактувань, як законо-

давчих, так і наукових, оскільки їх досліджують не одне 

століття. Це досить важлива та складна економічна катего-

рія, що має суттєвий вплив на фінансовий результат підп-

риємства та дає змогу оцінити ефективність його роботи.  

Слід пам'ятати, що витрати відображаються в бухгал-

терському обліку на момент їх виникнення, якщо їх оцінка 

може бути достовірно визначена у момент виплати активу 

або збільшення зобов'язання, які спричинюють зменшення 

власного капіталу підприємства. 

Основним нормативним документом, який визначає 

правила обліку та розподілу витрат є П(С)БО 16 «Витра-

ти». При цьому, найважливішими елементами є собівар-

тість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), адмі-

ністративні витрати, витрати на збут, інші операційні ви-

трати, фінансові витрати та інші витрати, що відобража-

ються у Звіті про фінансові результати підприємства. Для 

наочності на рис. 1 відображено їх коротку характеристику. 

Задля досягнення стратегічних цілей, підприємствам 

постійно необхідно приймати ефективні управлінські рі-

шення, в тому числі й щодо майбутніх витрат. Головну 

роль при цьому відіграють кваліфіковані працівники, від 

яких залежить правильність та достовірність обліку, оцін-

ки, планування та прогнозування витрат. Для цього існує 

багато методик, як вітчизняних, так і зарубіжних.  
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Рис. 1. Елементи витрат, що відображаються 

у Звіті про фінансові результати 
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Сучасні підприємства в залежності від розмірів, виду 

діяльності чи кількості працівників мають можливість са-

мостійно обрати для себе найбільш ефективні методи облі-

ку витрат, калькулювання собівартості та управління ви-

тратами в цілому, що стане запорукою успішного ведення 

господарської діяльності, і, як наслідок, покрашення еко-

номічного становища в країні, за рахунок створення нових 

робочих місць, відрахувань до бюджету податків та зборів, 

збільшення соціальної відповідальності тощо.  
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